

SUBSTANȚA CONCEPTULUI DE ECONOMIE CIRCULARĂ CA DETERMINANT EFICIENT PENTRU DEZVOLTAREA ANTREPRENORIATULUI DE SUCCES

NUMĂR PROIECT: 2020-1-ES01-KA202-083137



DESPRE PROIECT

Proiectul "SEEDS: Substanța conceptului de Economie circulară ca determinant Eficient pentru Dezvoltarea antreprenoriului de Succes" se adresează startupper-ilor, tinerilor antreprenori, formatorilor EFP și persoanelor interesate de economia circulară, dezvoltarea durabilă și antreprenariat.

Economia circulară oferă soluția pentru re-gândirea proceselor și realizarea unei abordări mai ecologice pe care oamenii o pot urma. Ideea din spatele economiei circulare este susținută și de dezvoltarea tehnologiei, pași importanți fiind făcuți de Comisia Europeană către o planetă mai sănătoasă și mai sigură din punct de vedere economic. Domeniile schimbărilor climatice, energiile regenerabile sau biodiversitatea sunt alte zone de importanță majoră abordate în Pactul Verde European.

Având în vedere cele de mai sus, scopul proiectului SEEDS este de a consolida dezvoltarea profesională a grupului țintă menționat prin dobândirea sau îmbunătățirea cunoștințelor și abilităților legate de implicațiile Economiei Circulare asupra antreprenorialului modern.



Cofinanțat prin
programul Erasmus+
al Uniunii Europene

Srijinul acordat de Comisia Europeană pentru elaborarea acestei publicații nu constituie o aprobare a conținutului, care reflectă doar opiniile autorilor, iar Comisia nu poate fi trasă la răspundere pentru orice utilizare a informațiilor conținute în aceasta. Număr proiect: 2020-1-ES01-KA202-083137

REZULTATE PROIECT

Obiectivele proiectului vor fi atinse prin dezvoltarea de către organizațiile partenerie din Spania, Polonia, Italia, Austria, Olanda și România a următoarelor rezultate:

- **"SEEDS Soluție m-learning pentru startupper-i"** va fi o soluție pentru mediul mobil care oferă cursuri de economie circulară, cu accent specific pe startup-uri. Datorită acestui fapt, va permite startupper-ilor să-și dezvolte abilitățile profesionale în domeniul creșterii durabile. Creșterea durabilă este un factor crucial în realitatea antreprenorială de astăzi.
- **"SEEDS Resursă Educațională Deschisă pentru recunoaștere și validare"** va contribui în domeniul recunoașterii și validării competențelor dobândite prin participarea la cursuri de formare non-formală pe aspecte legate de economia circulară și implementarea acestora în activitățile zilnice ale startup-urilor.



IMPACT PROIECT

Luând în considerare toți actorii vizați de proiect - participanți, organizații participante, grupuri țintă și alte părți interesate relevante - se așteaptă ca proiectul SEEDS să crească schimbul multicultural, recunoașterea aspectelor sociale în țările partenerie și să faciliteze integrarea reciprocă și schimbul de opinii, nu numai legat de economia circulară în VET, ci și în sfera socială.

Pentru a fi la curent cu evoluția proiectului și cu materialele educaționale pe care le dezvoltăm în prezent, vizitați [Site-ul proiectului](#) i urmăriți-ne pe [Facebook](#) și pe [LinkedIn](#).